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ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ НА ПІДТРИМКУ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО СТАНОВИЩА МОЛОДІ  

 
Державна молодіжна політика - це діяльність держави, яка спрямована на 

створення економічних, правових, соціальних, організаційних умов для 

реалізації молоді та розвитку нових молодіжних організацій, що працюють над 

вирішення проблем сучасної молоді.  

Зарубіжний досвід свідчить, що провідним принципом обґрунтування 

державної молодіжної політики виявляється побудова соціальної правової 

держави, що закріплюючись на законодавчому рівні та враховує суспільний 

потенціал молоді, специфіки її положення у суспільстві[1].  

Держава не може розвиватися без підтримки молоді, а молодь – 

реалізуватися, інтегруватися в соціумі без відповідних дій з боку уряду. Тому 

молодіжна політика має бути процесом, який забезпечуватиме комунікацію та 

ефективну взаємодію між державою і молоддю [3].  

За даними Всеукраїнського соціологічного дослідження «Цінності 

української молоді», проведеного Центром незалежних соціологічних 

досліджень «ОМЕГА» у 2016 р., основними проблемами, які турбують молодь, 

є стан економіки в країні (63,3%), загальне падіння рівня життя населення 

(60,0%), проблема працевлаштування (52,0%), корупція та некомпетентність 

влади (50,5%), а також військові дії на Сході України (49,2%) [4].  

Згідно дослідження Центру незалежних соціологічних досліджень 

«ОМЕГА» у 2016 р. 62,7% молодих українців віком від 14 до 24 років не 

відчували підтримки з боку держави. Якщо ж брати підтримку держави по 
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регіонах, то опираючись на теж дослідження можна сказати, що найбільшу 

підтримку з боку держави відчувала молодь столиці України та Західного 

регіону[5]. 

Розглянувши щорічний звіт міністерства молоді та спорту України 

стосовно розподілу видатків державного бюджету можна зробити однозначний 

висновок, що видатки на сферу молоді та спорту зростають. Вперш за часи 

незалежності України видатки на молодь та спорт перевищили 2 млрд грн, 

варто відзначити, що це вдвічі більше ніж у 2015р році. На рисунку 1 наведена 

динаміка видатків на сферу молодь та спорт. Понад 1 млрд грн передбачено на 

реалізацію програми розвитку фізичної культури, спорту вищих досягнень та 

резервного спорту, для прикладу у 2016 році було виділено 679 млн грн, у 2015 

– 634 млн грн.  
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Рис 1. Видатки бюджету на сферу молодь та спорт (млн. грн.) 

Джерело: Сформовано за даними, наведеними у [2]. 

Також варто виділити фінансування заходів державної політики у 

молодіжній сфері та національно-патріотичне виховання, тут також 

проглядається позитивна динаміка яка представлена на рисунку 2. Видатку на 

дану сферу порівняно з 2015 роком зросли більш ніж вдвічі [2]. 



161 

0

5

10

15

20

25

30

2015 2016 2017

 

Рис 2. Видатки на здійснення державної політики у молодіжній сфері 

(млн грн). 
Джерело: Сформовано за даними, наведеними у [2]. 

Подальший розвиток України найбільшою мірою залежить від 

забезпечення гідних умов для життєдіяльності молоді. В умовах модернізації 

економіки, інноваційних технологій, зростаючих вимог до людського капіталу 

державна молодіжна політика повинна стати інструментом розвитку й 

перетворення, прогресу країни. За останні роки видатки на неї порівняно із 

попередніми періодами суттєво підвищились. Але не дивлячись на це 

першочерговим завданням держави є створення сприятливих умов для молоді, 

тобто: підтримки підприємницьких ініціатив молоді шляхом пільгового 

кредитування, державне сприяння діяльності молодіжних організацій, 

залучення коштів з місцевих бюджетів та позабюджетних коштів для 

фінансування програм, заходів молодіжного спрямування. 
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ПРОБЛЕМА ПЕНСИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ 

БЕЛАРУСЬ И ПУТИ ЕЕ РЕШЕНИЯ 
 

Республика Беларусь на современном этапе развития сталкивается с 

множеством проблем социально-экономического характера, которые должны 

быть преодолены для дальнейшего успешного экономического развития 

государства. Одной из таких проблем на сегодняшний день является проблема 

пенсионного обеспечения. В наши дни сложно представить развитое 

государство без соответствующего уровня социальной поддержки населения, а 

в частности пенсионного обеспечения. 

В Республике Беларусь в процессе перехода экономики от плановой к 

рыночной проблемы пенсионного обеспечения ощущаются в значительной 

степени, поскольку пенсионные выплаты попросту не поспевают за темпами 

инфляции в условиях кризиса трудовых отношений, постоянно теряя свою 

реальную стоимость. Более того, положение дел усугубляется за счет немалого 

спектра различных демографических проблем, с которыми наша страна 


